

备战世青赛 快乐浦江游

各国乒乓小选手感叹上海夜色真美

“上海真美!”登上浦江游轮,远眺两岸壮丽建筑,世青赛的小运动员和教练,连连感叹。昨晚,这场在浦江游轮上举行的特别的开幕仪式,为各国小运动员提供了大联欢的机会。

埃及队的尤瑟夫年仅14岁,这是他第二次来到中国。6岁时,尤瑟夫在电视里看到乒乓球比赛,一下子就喜欢上了这项在埃及并不普及的运动。尽管埃及队在非洲是冠军,但在世界乒坛仅为二三流。尤瑟夫志向远大,小小年纪就已经代表埃及队参加国际赛事,“我的梦想,是成为下一个张继科。”埃及队教练张朝灵说,“我们的目标是早日跻身乒乓球一流国家水平。孩子们来参赛,不仅开了眼界,还能有机会同中国选手切磋交流,他们很珍惜这样的机会。”

尽情享受黄浦江上吹来的习习秋风,澳大利亚队的13岁女孩安吉拉·詹,开心地金发碧眼的队友们当起了“小导游”。安吉拉是上海人,小时候在虹口区业余体校练球,前些年随家人迁往悉尼。陌生的环境中,安吉拉在当地一家乒乓球俱乐部,找到了志同道合的朋友。通过乒乓球,她很快融入了新生活,并在澳15岁以下组比赛中轻松夺冠,在18岁以下组排名第3,乒乓球运动令她成为学校里的小明星。

浦江夜色中,背靠外滩万国建筑,各国运动员纷纷找中国队员合影,在他们心里,中国



面对浦江两岸美景,各国小选手纷纷拍照留念 本报记者 周国强 实习生 高宇辰 摄

运动员代表世界乒坛最高水平,是学习的榜样和赶超的对象。埃及队运动员很快同现场表演的学生鼓号队打成一片,学起了架子鼓,吹起了小号,欢天喜地……

一小时的浦江游很快进入尾声,大家依依不舍互相告别。在轻松愉快的氛围中,备战世界最高水平的青少年乒乓球比赛,每个人的脸上,都洋溢着笑容。 本报记者 陶邢莹

乒 乓 世 青 赛 闵 行 开 打

四十二个国家和地区小运动员一较高下

本报讯(记者陶邢莹)昨晚,2014年世界青少年乒乓球锦标赛在上海浦江游船上开幕,这是乒乓球世青赛举办12年以来,首次在中国举办。从今天起,来自42个国家和地区的运动员将在闵行体育馆一较高下。

作为由国际乒联授权的青少年年龄段最高级别的乒乓球赛事,世青赛被国际乒联列为仅次于成年世锦赛的第二项重大乒乓球赛事。在乒坛,世青赛被誉为“冠军的摇篮”,曾诞生了张继科、樊振东、丁宁、水谷隼等世界级球员。本次比赛所有运动员的年龄均为18周岁以下,共设男女团体、单打、双打以及混双等7个项目。

为了促进青少年乒乓球运动的发展,比赛期间,运动员还将赴乒乓球特色学校七宝明强小学交流。本次比赛由国家体育总局乒羽中心、中国乒协、上海市体育局和闵行区政府共同主办。

本报讯(记者李京红)昨天全国女排联赛第7轮,上海东浩兰生女排在先丢一局的情况下,连扳三局,战胜同样拥有两名高水平外援的福建队。

上海队取胜的四局比分是13比25、25比19、25比23、25比21。

女排第7轮 上海胜福建

全国女排联赛第二轮时,上海女排在客场2比3不敌福建队。福建队拥有荷兰女排接应弗里尔和波多黎各主攻奥卡西奥。此役,

上海女排塞纳14分,张磊13分,科祖赫12分。福建队外援弗里尔和奥卡西奥分获19分和15分。



老大姐成了定海神针

张磊临危受命扭转场上被动局面

口称赞。赛后记者问张磊,给自己的出色表现打几分?张磊说,80分吧。

比赛一结束,上海女排的姑娘们都跑向张磊,向她们的“定海神针”表示祝贺和感谢:有的拍她的头,有的捶打她的肩,塞纳和科祖赫则是摸她的脸。一脸汗水的张磊则不好意思地用笑作回应。

由于在客场输给福建队,回到主场,队员们就想着如何复仇。不过,第一局福建队就给了上海女排一个下马威:25:13分——让人不能接受的一个比分。

第二局0比4开局落后,说明上海女排仍然没有起色,处境十分危险。此时,主教练何炯

做出了一个决定性的调整,让张磊上场。技术全面的张磊打的并不是自己熟悉的接应,而是主攻。何炯说,“张磊接应和主攻都能打,是全能替补。她上场后给全队带去了活力,也带动了大家的情绪。”

从第二局一直到第四局,每打关键球,二传总是将球给张磊,而张磊也手到球落,几乎弹无虚发。赛后,福建队主教练胡进也忍不住说,张磊的上场使上海女排扭转了局面。可张磊却说:“当替补得随时做好准备。换你上去时,总是困难的时刻,所以要集中精力。作为老队员,在场上就得起作用,用自己的斗志去感染队友。” 本报记者 李京红

三国擂台赛王檄二连胜

本报讯(记者张建东)釜山消息:昨天下午,第16届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在韩国釜山进行了第六局角逐。中国王檄九段执白中盘战胜日本名将村川大介七段,取得二连胜。

昨天,中国王檄九段发挥正常,他执白只下了168手就中盘轻取日本村川大介七段。今天下午,本届农心杯第七局在釜山继续进行,由中方王檄九段设擂,迎战韩国第三位出场棋手安成浚三段的挑战。依照农心杯规则,获得三连胜的棋手将获得1000万韩元的“连胜奖”。

女子围甲上海夺得亚军

本报讯(记者张建东)昨天,第二届中信置业杯中国女子围棋甲级联赛在广州收盘。江苏队卫冕成功,上海北极绒队以积18分夺得亚军。

昨天,女子围甲联赛第14轮比赛,提前一轮卫冕成功的江苏队与北京队1比1战平,以积24分夺得冠军。上海队0比2负于厦门队,仍以积18分获得亚军。厦门队积15分名列第三名。

8支女子围棋队参加了本年度女子围甲联赛,名列第八名的平煤队降级。洛阳、芜湖、德州三队升至甲级队。

上海女篮举办球迷日活动

本报讯(记者李元春)昨天上午,上海宝山大华女篮在梅陇基地举办“球迷体验日”活动,全队和50多名球迷欢聚一堂,在一系列有趣的篮球互动中交流感情。

在刚刚结束的WCBA南北分区赛中,上海女篮勇夺南区第一,提前获得常规赛资格。俱乐部总经理倪天清表示,下周二常规赛首轮就将打响,球队特意趁休战期举办这个球迷日活动,目的就是为广大球迷提供近距离接触球队的机会:“这是俱乐部球迷日系列活动的第一单,之后我们还将举办各种形式的互动活动,回报广大球迷的厚爱,增加球队的关注度。”

在活动现场,上海女篮队员与球迷们进行了团队三分球投篮、两人传球上篮、定点投篮

等活动,韩国籍主教练李文圭还特意是为获奖小球迷颁奖。

昨晚WCBA南北交叉淘汰赛结束,八一队和黑龙江队分别淘汰辽宁队和浙江队,成功打进常规赛。其他参加常规赛的6支球队分别是上海、江苏、广东、北京、山西和沈部队。

欧洲诸强联赛战报

英超	
西布朗维奇	0比1 阿森纳
曼联	3比0 赫尔城
桑德兰	0比0 切尔西*
西甲	
马拉加	1比2 皇马*
德甲	
柏林赫塔	0比1 拜仁慕尼黑*
法甲	
巴黎圣日耳曼	1比0 尼斯

带*球队暂居所在联赛积分榜首

数字说话

0 桑德兰是本赛季首支没有让切尔西进球的队伍。切尔西此前在英超、欧冠、联赛杯19场比赛中中场有进球。

4 曼联取胜后,确保连续四周排名英超前四,这是弗格森2013年夏天退休离开曼联后的第一次。

16 皇马战胜马拉加后取得各项赛事的16连胜,创下俱乐部连胜新纪录,穆里尼奥在2011年执教皇马时曾取得15连胜。只是C罗没有进球,这是他本赛季西甲首次没有进球。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA福建与上海比赛实况,21时30分将转播英超南安普敦与曼城比赛实况。



扫一扫添加新民体育微信公众号